
Mit rund 360 Mitarbeitern bietet die Landesbaudirektion Bayern vielseitige Tätigkeitsbereiche und attraktive Aus- und
Weiterbildungsmöglichkeiten. An den Standorten München, Nürnberg, Vilshofen oder Ebern suchen wir Sie
für das Referat 54 „Tunnel und Tunnelausstattung“ als

Bauingenieur / Ingenieurgeologe (m/w/d)
Kennung 202502II

für die Planung und baulichen Realisierung von Tunnelbauwerken.

Unser Angebot
Gemeinsam mit einem engagierten, interdisziplinären Team setzen Sie sich für Tunnelbauprojekte im Zuge von Bundes- und
Staatsstraßen im Freistaat Bayern ein und nehmen aktiv an der Digitalisierung sämtlicher Planungs-, Bau- und Betriebsprozesse
teil. Ihre berufliche Weiterentwicklung unterstützen wir durch maßgeschneiderte Fortbildungsangebote. Die Bezahlung richtet sich
nach dem TV-L abhängig von Qualifikation und Berufserfahrung und beinhaltet die Möglichkeit für Zulagen. Modern gestaltete
Büroräume und eine leistungsfähige EDV-Ausstattung sind dabei Basis für agiles und flexibles Arbeiten. Zusätzlich bieten wir Ihnen
eine gesunde Work-Life-Balance, flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten. Ein sicherer Arbeitsplatz im
öffentlichen Dienst und ein spannendes Tätigkeitsfeld erwarten Sie. Verstärken Sie unser Team durch Ihre Mitarbeit.

Hinweise
Die Stelle ist für die Einstellung von schwerbehinderten Personen geeignet, die bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung
bevorzugt berücksichtigt werden. Wir legen zudem besonderen Wert auf die Gleichstellung von Frauen und Männern und ermutigen
Frauen daher ausdrücklich zur Bewerbung. Hierzu verweisen wir auf den Art. 18 Abs. 3 Satz 3 BayGlG. Die Stelle ist teilzeitfähig.
Bei der Verarbeitung personenbezogener Daten werden die Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung beachtet.

Auskünfte erteilt
Herr Sieber  (Tel. 09531/3360-620) bzw. für fachliche Fragen: Herr Zeindl  (Tel. 089/ 558 918 540)

Ihre Bewerbung
Bei Interesse an dieser abwechslungsreichen Stelle freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen über das Portal www.Interamt.de unter Angabe der Stellen-ID 1245875. Auf anderen Wegen eingehende
Bewerbungen können nicht berücksichtigt werden.

Ihre Aufgaben: Ihre Voraussetzungen:
• Projektmanagement: Planung, Ausschreibung, Vergabe

und bauvertragliche Abwicklung von bergmännischen
Tunnelbaumaßnahmen für den Straßenverkehr

• Verwendung der BIM-Methodik
• Enge Zusammenarbeit und Steuerung der beauftragten

Ingenieurbüros, der Sach- und Prüfsachverständigen
• Termin- und Kostenkontrolle bei laufenden Projekten
• Technische und vertragliche Prüfung, Mitwirken bei der

Planfreigabe
• Fachtechnische Stellungnahmen und Wirtschaftlich-

keitsprüfungen

• Abgeschlossenes Studium (Diplom Univ., M.Sc, M.Eng)
der Fachrichtung Bauingenieurwesen oder
Ingenieurgeologie bzw. vergleichbarer Studien-
abschluss

• Eigenverantwortliche und selbständige
Arbeitsweise, schnelle Auffassungsgabe,
Lösungskompetenz, Verhandlungsgeschick

• Kooperations- und Teamfähigkeit
• Sehr gute mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit

in der deutschen Sprache (Niveau C1 nach CEFR)
• Gute bis sehr gute EDV-Kenntnisse


